



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO

O Prefeito do Município de Caldas/MG, usando das atribuições legais – com a supervisão da Comissão de Acompanhamento deste Concurso Público, especialmente nomeada pela Portaria nº 93/2019, **DETERMINA AS SEGUINTE ALTERAÇÕES, RETIFICAÇÕES E INCLUSÕES:**

I) No Edital completo, item 2.5 - Quadro de Cargos, retifica-se:

- O requisito do Cargo “**3.16 – Especialista em Educação**”: Onde se lê: “Curso Superior completo – Graduação Plena em Pedagogia”; Leia-se: “Nível superior de graduação em pedagogia com habilitação em Supervisão Escolar”.
- A carga horária semanal do Cargo “**3.16 – Especialista em Educação**”: Onde se lê: “40”; Leia-se: “30”.
- A nomenclatura do Cargo “**3.02 – Cirurgião Dentista**”: Onde se lê: “3.02 – Cirurgião Dentista”; Leia-se: “3.02 – Cirurgião Dentista ESF”.
- A carga horária semanal do “**3.02 – Cirurgião Dentista**”: Onde se lê: “20”; Leia-se: “40”.
- O requisito do Cargo “**1.06 - Motorista**”: Onde se lê: “Ensino Fundamental Completo”; Leia-se: “Ensino Fundamental Completo + CNH “D””.

Os candidatos que se sentirem prejudicados com a alteração acima e que efetuaram pagamento do boleto até a data da publicação deste edital poderão solicitar o reembolso através do e-mail: contato@directacarreiras.com.br em até 03 dias da data desta publicação.

II) No Edital Completo, cargo 1.04 – Guarda Municipal, inclui-se:

- O ANEXO V – DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA;
- O item 2.5 – Quadro de Cargo, a inclusão do TAF (Teste de Aptidão Física) na coluna “Prova (s)”;
- O item 6.3 - DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA – TAF;
- O item 7.4 - DA CONVOCAÇÃO PARA O TESTE DE APTIDÃO FÍSICA – TAF;
- O item 8.3 - DA PRESTAÇÃO DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA – TAF;
- O item 11.1 – Da Classificação, a alínea “d”;
- O item 13.1. DA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA – APENAS PARA O CARGO DE GUARDA MUNICIPAL
- O item 13.2. DO CURSO DE FORMAÇÃO ESPECÍFICA – APENAS PARA O CARGO DE GUARDA MUNICIPAL;

III) No Edital Completo, inclui-se o cargo Auxiliar de Consultório Odontológico:

Código/ Cargos	Vagas	Requisitos	Carga Horária Semanal	Salário	Prova (s)	Valor de Inscrição
2.17 - Auxiliar de Saúde Bucal ESF	01	Curso de Auxiliar de Consultório Odontológico, com registro no Conselho Regional competente.	40	R\$ 1.552,72	Objetiva	R\$ 80,00

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Prefeitura, pela *Internet* no endereço www.directacarreiras.com.br e no “Diário Oficial do Estado de Minas Gerais”, no “Diário Online da AMM”, em Jornal de Circulação regional “Mantiqueira”, visando atender ao restrito interesse público.

Caldas/MG, 03 de outubro de 2019.

Alexsandro Conceição Queiroz
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CALDAS/MG